Занятие № 6
Тема занятия: « Изучаем критерии оценивания выполнения задания С2 т.е. сочинения с элементами рассуждения»
Максимум – 14 баллов
Решение коммуникативной задачи (содержание)- 3 балла
Организация текста- 3 балла
Лексика-3 балла
Грамматика -3 балла
Орфография и пунктуация- 2 балла
Объём высказывания -200-250 слов
При получении экзаменуемым  о баллов по критерию «Решение коммуникативной задачи» всё задание оценивается в О баллов .
Порядок определения процента текстуальных совпадений в задании С2 
При оценивании задания С2 особое внимание уделяется способности экзаменуемого продуцировать развёрнутое письменное высказывание. Если более 30% ответа носит непродуктивный характер(т.е. текстуально совпадает с опубликованным источником), то выставляется   о баллов по критерию «Решение коммуникативной задачи» и , соответственно всё задание оценивается в О баллов
          Текстуальным совпадением считается дословное совпадение отрезка письменной речи длиной 10 слов и более. Выявленные совпадения суммируются, и при превышении ими 30% общего числа слов в ответе работа оценивается в О баллов.
Что такое организация текста?
Это :логичность
Деление на абзацы
Использование средств логической связи. Спасибо .

